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Сценарий развлечения разновозрастного детского сообщества групп «Одуванчик», 
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«Праздник фантиков» 

Выполнила воспитатель: И.А. Шевякова  

Цель: Создание у детей  праздничного настроения. 

Задачи: 

Обучающая: Обогащать знания детей об истории конфетного фантика. 

Развивающая: Формировать элементарные экологические представления 

Воспитательная: Пробуждать у детей эмоциональную отзывчивость через совместную 

творческую деятельность. 

 

Ход непосредственно образовательной деятельности: 

I этап Мотивационно - побудительная часть 

Ведущий: Добрый день, дети! 

 Сегодня отмечают всемирный день конфет. В этот день организуют всевозможные 

акции, развлекательные мероприятия и конкурсы, в которых победители, конечно же, 

выигрывают шоколадные конфеты… 

Когда-то конфеты считались не лакомством, а лекарством. Не случайно слово 

«конфеты» переводится с латинского языка как «приготовленное снадобье». Считалось, 

что сладости наделяют человека хорошим настроением и магической силой. 

Ведущий: Ребята вы, наверное, все любите сладкое? А особенно конфеты. Предлагаю 

вам  сегодня провести  праздник с тем, что остаётся от съеденных конфет - то есть 

с фантиками.  

Ведь не зря же сегодня у нас «День фантика». 

Ведущий: У меня есть коробочка конфет,  угощайтесь (открывает коробку конфет, а 

там одни фантики). 

Как странно, где же конфеты? Вы не знаете? Кто же их съел? Кажется, я знаю кто это. 

Ведущий: Ну-ка выходи, обжорка - лакомка! (второй воспитатель). 

II часть. Основная. 

Ведущий: Здравствуй, Лакомка, ты почему наши конфеты все скушала и фантики 

разбросала? 

Лакомка: Здравствуйте. А я всегда так делаю. Мама мне в магазине конфетки покупает 

и, пока мы гуляем, я все конфетки съедаю, а фантики выбрасываю на дорогу. Я ведь не 

ем бумажки. Это очень не вкусно. Я знаю, так все дети делают. 

Ведущий: Я согласна, что обёртки от конфет есть не нужно, но фантики… 

Дети, правильно поступает Лакомка? 



Ведущий: Ты разве не знаешь, что выброшенный мусор не в положенном месте 

наносит огромный вред природе, животным и птицам. Каждый человек может принести 

пользу окружающей природе. Достаточно для этого просто выбрасывать мусор в 

мусорные баки. 

Ну, а теперь нужно убрать все те фантики, какие ты разбросала. Ребята ну что, поможем 

Лакомке? 

Игра «Кто быстрее соберёт фантики» 

(проводится два – три раза). 

 Лакомка: Я тоже приготовила для вас игры 

Игра «Конфетка шла по кругу» 

Игра «Угадай – ка!» 

1.В шубе сахарной лежат, 

Тронешь - как желе дрожат. 

Разноцветные, ароматные - 

А лизнёшь язычком, станут гладкие. 

Так наешься, что не рад! 

Что ж за сладость? (Мармелад) 

2. Эти вкусные конфетки 

Просто обожают детки: 

Сунул за щеку - соси 

И с собой везде носи! 

Вот растаял наконец 

Сладкий мятный ... (леденец). 

3. Он живет в своей фольге, 

Быстро тает он в руке. 

Очень вкусен, очень сладок, 

Мажет мордочки ребяток. (Шоколад) 

4. Мама, милая, ну где ты? 

Доставай скорей сервиз. 

Есть тягучие конфеты, 

Называются "Кис-кис". (Ириски) 

5. Снимаем фантик, а внутри 

На тонкой палочке  конфетка, 

 А не горькая  таблетка!(Чупа-чупс) 

Лакомка: молодцы ребята все загадки разгадали, у меня есть коробка с конфетами. 

(Сладкоежка угощает ребят). 

Лакомка: Какая же полезная вещь эти фантики. С ними и поиграть можно и такие 

красивые костюмы сделать. Теперь я никогда не буду выбрасывать фантики в 

неположенном месте. А ещё я буду собирать и коллекционировать самые красивые 

фантики от самых вкусных конфет и у меня будет целый альбом с фантиками. 

Ведущий: Знаешь, Лакомка, если у человека не только трудолюбивые руки, но ещё 

умная голова и огромная фантазия, то обыкновенный фантик может превратиться в 

интересную и полезную поделку. 

Лакомка: Как интересно. А это как? 



Ведущий: Вот такую необычную птицу можно сделать своими руками. 

III часть. Рефлексия  

Творческая мастерская «Птичка из фантика» 

Ведущий: Спасибо всем, кто сегодня пришел на праздник фантика. И тебе, Лакомка, 

тоже говорим спасибо. 

Лакомка: До скорой встречи! 

Ведущий и дети: До свидания! 

Ведущий: Праздник наш к концу подходит, вы все красивые и нарядные! 

Фото конкурс «Миссис Фантик», «Мистер Фантик». 

 

 

 

 
 



 


